



Protokoll styrelsemöte Borås Bandy

Styrelsemöte för 2020-11-02 , Via Teams.

1. Mötet öppnat

Ordförande hälsar alla välkomna.

Val av justerare och protokollförare

Till justerare valdes Lasse Ringkvist att tillsammans med ordföranden justera protokollet.

Till protokollförare valdes Bobby Manasiev.

2. Föregående protokoll

Föregående protokoll lästes upp och godkändes. Protokollet lades därefter till handlingarna.

3. Närvarande

Följande personer var närvarande, Jonas Carlsson, Lasse Ringkvist, Bobby Manasiev, Rune Younan, Magnus Chröisty.

4. Ärende

Välmående Bandy förening.

Jonas redovisar Lasse Wennerholms sammanställning av vårt möte den 14/10-20. Uppföljning i december, fysiskt möte efter säsong.

FHM striktare regler.

Vi känner att vi tagit rätt beslut att stänga ner då både RF och Svenska Bandyförbundet gått ut med restriktioner.

Vi beslutade även att stänga för ungdomar, då vi har träning inomhus och många föräldrar kommer närvara.

När isen ligger på Bodavallen så träffas styrelsen och ser över om vi kan köra igång viss aktivitet. Självklart kommer vi följa restriktionerna från FHM.

Dom 2 första matcherna är redan flyttade att spelas i slutet av serien. Troligtvis kommer fler ändringar, men vi avvaktar och följer restriktionerna som kommer.

Varje enskild ledare går ut med information till respektive lag.

Tillsvidare gäller individuell barmarksträning.

Ungdomsserierna är planerade i början av december, även här får vi avvakta och se vad som händer.

Bodavallen.

Jonas har pratat med Hans Frisk och Jonas Flood, kylanläggningen kördes alldeles för hårt förra säsongen vilket innebär att isen blev för tjock. I år ska flera tunnare lager läggas vilket innebär att isen blir betydligt bättre.

En önskan från Borås Kommun är att vi har 45min mellan träningarna så dom hinner med bättre isvård.

Magnus pratar med Christian Ewertzon ang fler skåp.

Upphängning till slipade skridskor inskaffas (helst på hjul)

Tillgång till materialcontainer får vi efter fotbollssäsongen slut.

Vi har även fått ett sliprum, bänkar kommer att byggas.

Senior.

Rune hade spelarmöte den 28/10-20, där olika spelstrategier diskuterades. Även Kevin Blomkvist från Jönköping var här.

Tyvärr har våra tilltänkta spelare från Finland tackat nej för spel i Borås Bandy.

Nikita och Shirikov diskuterar vi fortfarande med, vi för även samtal med Daniel Lindgren från Höjden BK.

Bobby pratar fortfarande med Jonathan Andersson.

Vi jobbar fortfarande med ledarsidan.

Ungdom.

Nya träningströjor diskuterades till ungdomslagen. Enligt Klas Ström ska det finnas gamla i 3stl.

Istället för koner ska vi försöka få tag i små däck (stabilare på isen) Rune, Tomas och Jessica ska gå igenom vilka utbildningar vi kan erbjuda den 11/11-20.

Inköp.

Visst förbrukningsmaterial är inköpt.

Dammsugare till sliprum ska inskaffas.

Inköpslistan SKA upp på hemsidan.

Marknad.

Magnus redovisar läget med våra partners, Magnus skickar en sammanställning till styrelsen på våra guld, silver och brons partners.

Nätverksträff med partners blir den 23/11-20 på Orangeriet, om inte Covid ställer till det. Agenda för nätverksträffen skickas till styrelsen.

Jonas kontaktar Johan Borehed för att stämma av med vem som gör och får göra vad.

5. Nästa styrelsemöte

2020-11-16. Kl 18.30

6. Mötets avslutande

Ordförande tackar alla närvarande och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Justeras

Namn protokollförare

Namn ordförande

Namn justerare